
Bautechniker (m/w/d) Bereich Hochbau oder 
Bauingenieur (m/w/d) Bereich Tragwerksplanung 
 

Ein Gebäude aus einer Hand.  
Wir sind ein Team von rund 10 Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeitern. Gemeinsam verwirklichen wir 
deutschlandweit anspruchsvolle Bauprojekte von 
der Beratung über die Planung bis hin zur 
Realisierung. Industrie-, Gewerbebauten, Auto-
häuser und Parkhäuser sind dabei unsere 
Leidenschaft. Ein bewusster Umgang mit 
vorhandenen Ressourcen sowie nachhaltiges 
Bauen sind uns nicht nur zentrales Anliegen, 
sondern klarer Auftrag und wichtiger Wegbereiter 
für die Zukunft. Wir erstellen alle zur Errichtung 
eines Gebäudes erforderlichen Planungs-
leistungen für die Rohbauphase, hierzu gehören 
die Statik, Ausführungspläne für den Massivbau, 
Stahlbau sowie die Gebäudehülle. Als General- oder Teilgeneralunternehmer setzen wir unsere Planung mit 
unseren leistungsstarken Partnern zusammen um. 
Eine Aufgabe, die herausfordert. 
Als Bautechniker (m/w/d)  oder Bauingenieur (m/w/d) gestaltest du mit uns die Umsetzung unserer Projekte von 
der Planung zur Ausführung. Du entwickelst nachhaltige und anspruchsvolle Systemlösungen in den Bereichen 
Massiv- und Stahlbau und bringst dabei deine Ideen sowie Innovationen proaktiv ein. Du pflegst kurze Wege zu 
deinen internen Kollegen aus dem Bereich Projektmanagement und Konstruktion. Du begleitest unsere Kunden 
und Partner professionell durch den gesamten Prozess und entwickelst dabei Konzepte, zeigst 
Lösungsvarianten auf und berätst unsere Kunden zielgerichtet. 
 

Ein Backround, der überzeugt. 
Du hast deine Ausbildung zum staatlich geprüften Techniker(m/w/d) in der Fachrichtung Bautechnik mit 
Schwerpunkt Hochbau abgeschlossen und verfügst über gute Kenntnisse im Umgang mit CAD-Anwendungen 
(vorzugsweise Allplan und Bocad) sowie den gängigen Office-Anwendungen. Oder du hast dein Studium der 
Fachrichtung Bauingenieurwesen abgeschlossen und verfügst über ein ausgeprägtes räumliches 
Vorstellungsvermögen. Du bist engagiert, offen für Neues, arbeitest gern im Team und teilst unsere Leidenschaft 
für anspruchsvolle Projekte am Bau. Deine Arbeitsweise ist strukturiert und zielorientiert. Solltest du der Meinung 
sein, nicht alle Punkte erfüllen zu können, freuen wir uns, wenn du dich trotzdem auf die Stelle bewirbst, wir 
werden dich bestmöglich bei deiner Entwicklung unterstützen. 
 
Ein Umfeld, das begeistert. 
Wir vor Ich wird bei uns großgeschrieben. Unser Team ist eine Einheit. Deine attraktive Vergütung wird umrahmt 
von vielen Zusatzleistungen wie Urlaubs-, Weihnachtsgeld und Bonuszahlung am Jahresende. Ein gesundes 
Verhältnis von Arbeit und Freizeit ist uns wichtig! Daher bieten wir dir gleitende Arbeitszeiten und die Möglichkeit 
auf Homeoffice nach erfolgter Einarbeitung. Einen unbefristeten Arbeitsvertrag in einem erfolgreichen 
Unternehmen, der für dich Stabilität und Planungssicherheit bedeutet. Finanzielle Unterstützung deines Umzugs, 
falls du für uns den Wohnort wechseln möchtest. 
 
Solltest du interessiert sein, bewirb dich bitte unter boettcher@olitzscher.com.  
Für Rückfragen stehe ich, Niels Böttcher, dir unter 0941/9203716 zur Verfügung. 
Olitscher & Rothe Ingenieurstahlbau GmbH – Prüfeninger Str. 35 – 93049 Regensburg 


